
Conseil d’élèves de 
l’école Maurice 
Genest Primaire 

Compte-rendu du conseil d’élèves 
Du 10/02/2025  

Président : 
V. BAUFOND 

 
Présents : Lola et Camille (GSa), Alix et Rosa (GSb), Auguste et Adèle (GSc), Joy et 
Sélène (CPa), Sachat et Lydie (CPb), Martial et Kenza (CE1a), Léa et Raphaël (CE1b), 
Aydan et Calie (CE2), Juliette et Henri (CE2/CM1), Mia et Manon (CM1a), Margaux 
et Gabriel (CM2a), Mayar et Robin (CM2b) 
Mme PRIOLET et Mme INACIO, enseignantes 
Chantal, référente périscolaire 
Excusés :  

Secrétaire : 
Mia et Manon 
 
 

Ordre du jour :  
•   Ecole E3D : projet collecteur de tri avec le lycée PJB 
•   Questions relatives au périscolaire (Chantal) 
•   Questions relatives à la vie de l’école 
•   Retour sur les caisses de jeux en élémentaire 

 
Sujets abordés : 
 
1. Les collecteurs de tri 
Les collecteurs de tri « tests » ont été récupérés par le lycée. Les nouveaux devraient arriver. Ils seront 
faits avec un bois imperméable (qui résiste à la pluie) : 2 pour la maternelle et 3 pour l’élémentaire. 
Proposition : 

• Mettre un référent tri pour éviter que les élèvent se trompent de poubelles 
• Mettre des affiches ou le logo « tri » sur la poubelle :  

 

2. Questions relatives au périscolaire (Chantal) 

• Demandes : 
o Faire un tableau/emploi du temps des activités proposées par les animateurs 
o Avoir plus de jeux le temps du midi 
o Balle américaine / Foot : faire des tranches d’âge 
o Maternelle : proposer des jeux de société sur le temps du midi 
o … 

• Pourquoi nous ne pouvons pas avoir les mêmes jeux qu’en récréation ? (Exemple les billes) : Le 
périscolaire n’a pas les mêmes règles que le scolaire et nos règles doivent être les mêmes pour 
toutes les écoles.  

• Rappels :  
o Prendre soin des jeux 
o Respect des espaces de jeux et du matériel 

• Restauration : 
o RAB au 1er service : les repas sont quantifiés si vous voulez plus, il faut manger en dernier. 
o Jets de nourriture et de serviettes à la cantine par certains 
o Certains piquent dans les plateaux des camarades 

• Faire attention le mercredi à 11h30 sous le préau. 
• Certains utilisent les bonnets et les gants pour jouer à la balle ou au foot. 
• Foot : égalité entre les filles et les garçons. Tout le monde a le droit de jouer. Le terrain de foot est 

trop grand. 



• Les « plus grands » embêtent les « plus petits ». 
• Au goûter, certains veulent s’assoir dans la cour mais les CM2 disent que c’est leur place. Ils disent 

qu’ils sont prioritaires car c’est leur dernière année dans l’école. La cour est à tout le monde, il n’y 
a pas de priorité. 

 

3. Toilettes 
• Remettre le miroir dans les toilettes des garçons 
• Attention à la propreté : il faut tirer la chasse d’eau quand on a fini ! 
• Demander la permission pour aller aux toilettes : étiquettes, pass-toilettes ? 
• Certains s’amusent à enfermer ou à ouvrir les portes. 
• D’autres s’amusent avec le papier et le colle au mur ou au plafond. Ils éclaboussent partout. 

 

4. Caisses de jeux cour élémentaire 
Le nouveau système de caisses de jeux fonctionne bien. Les nouveaux jeux plaisent. 
Remarques : 

• La caisse de dessin : 
o Elle n’a pas encore de règles : il y a des feuilles déjà utilisées avec « du gribouillage » dessus. 

Il faudrait mettre dans la boite un taille-crayon et une gomme. La classe de Mme PRIOLET 
s’occupe de créer les règles de cette caisse.  

o On pourrait ajouter des modèles d’origami également dans cette caisse. La classe de Mme 
NALLET propose déjà 3 modèles : le sapin, la cocotte et le brachiosaure. 

• Echange de lieux entre les cerceaux et les plaques de billes car les cerceaux peuvent tomber dans 
la rue en contrebas. 

• Les plaques de billes ne sont pas prêtées : certains les gardent toute la récréation. Il a été décidé 
qu’on joue une fois puis on change les joueurs. 

• Il faut installer les caisses de jeux au bon endroit dans la cour. 
• Elastiques : le jeu n°3 n’a pas été compris, il sera expliqué en récréation par les élèves de Mme 

SALANON. 
 
5. Questions relatives à la vie de l’école 
Demandes : 

• Décorer les pass’ livres 
• En maternelle :  

o dessiner une cage de foot sur le mur de la cour qui descend vers la salle de motricité 
o avoir plus de vélos 
o installer une protection sur le banc pour avoir chaud quand on s’assoit 

• Avoir un revêtement en herbe en élémentaire comme dans la cour de la maternelle 
• Avoir des bancs en plus qui encadreraient le coin jardin et/ou les arbres 

    
• Bacs à jardin et compost à réparer 
• Revégétaliser la cour : La mairie a entendu la demande : projet possible en 2025-2026. 



• Créer un banc de l’amitié : lorsqu’un enfant est triste ou se sent seul, qu’il ne trouve pas d’amis 
pour jouer avec lui, —> il va s’asseoir sur le banc. Les autres enfants savent alors qu’il a besoin 
d’aide et celui ou ceux qui le souhaitent, viennent le voir. 

• Les élèves souhaiteraient des porte-manteaux dans la cour pour éviter les manteaux qui trainent. 
 
 
Météo du conseil :  

     
 

Prochain conseil d’élèves au mois de mars / avril 
 


